



Зробіть свого ворога партнером і тоді на вас чекає процвітання.

Нельсон МАНДЕЛА.

Людині для польоту потрібна сила духу, а не пір'я.

Олександр ІЛЬЧЕНКО.

Роби, що треба, і нехай буде, що буде.

Французьке прислів'я.



Він ніколи не помиляється — він просто приймає важливі рішення.

Він не запізнюється — його затримують важливі справи.

Він не п'є — він лише дегустує напої.

Він нічого не забуває — він не засмічує пам'ять зайвою інформацією.

Він не любить плитку — він тільки вислуховує думки інших.

І все це тому, що він — мій начальник!

Дівчина звертається до водія:

— Дядьку, підвезіть!
— Та я вже одну колись підвіз, а вона й досі на мені їздить.

Батько, дізнавшись, що його дочка вагітна, питає у її хлопця:

— Так ти будеш одружуватися з моєю дочкою, чи ні?
— А я і не знав, що у мене є вибір.

Корпоратив удався — це коли заходиш на роботу під свист і аплодисменти колег.

Полювання — це спорт! Особливо, коли патрони закінчилися, а кабан ще живий.

Трирічний малюк отримує від бабусі, що живе в іншому

Бібліотекарі Житомира — для всієї України

Нещодавно у херсонському видавництві «ОЛДІ ПЛЮС» побачив світ посібник «Методика заповнення полів в АРМ «Каталогізатор» бібліотечної системи «Ірбіс».



Автори видання — бібліотекарі Житомирського державного університету імені Івана Франка Тетяна Бондарчук, Олена Гриценко, Світлана Колодюк, Аліна Мартинюк. Загальну редакцію унікального в Україні посібника здійснила кандидат філологічних наук Тетяна Клименко.

Посібник призначений для бібліотечних працівників, які складають бібліографічний опис і починають оволодівати навичками роботи в АБІС «Ірбіс», а також для студентів навчальних закладів, які вивчають бібліотечну справу.

— Із системою автоматизації бібліотек, за допомогою якої створюється електронний каталог, бібліотекарі університету почали активно працювати більше чотирьох років тому, — розповіла директор бібліотеки Броніслава Ренькас. — Для книгозбірні нашого вузу було придбано програмне забезпечення АБІС «Ірбіс 64». Цей посібник сприяє розширенню інформаційного простору та більшій інтегрованості у світову бібліотечну спільноту.

Богдан СЛАВІНСЬКИЙ.

■ Конкурс «Коса-краса — 2014»



Олена Волинець, студентка Житомирського коледжу культури і мистецтв імені І.Огієнка, солістка хору та виконавиця народних пісень.

«Житомирщина» розпочинає новий конкурс «Коса-краса — 2014», щоб розповісти про наших вродливих сучасниць із гарними косами. Надсилайте нам, будь ласка, фотознімки таких красунь. Вік учасниць конкурсу — необмежений. Зазначте ім'я, прізвище, адресу, вік, професію власниці коси (бажано вказати довжину). Вітатиметься також коротка розповідь про конкурсантку. Найкращі фото опублікуємо в газеті. На початку наступного року будуть оголошені переможці конкурсу (за віковими категоріями), які отримають призи й дипломи.

Надсилати знімки слід на адресу: 10014, м. Житомир, майдан ім.С.П.Корольова, 12, редакція газети «Житомирщина». Або ж на одну з електронних адрес, які є на 16-ій сторінці кожного номера газети.

Ведуча конкурсу
Галина МАЛИН.
Фото Олександра
КОЛІСНОГО.

Перемогли найвеселіші

Нещодавно у Прилуках Чернігівської області відбувся зимовий Кубок місцевої ліги КВК.

Участь у грі брали 15 команд — із Києва, Харкова, Чернігова, Прилук, Житомира та Дубно. У напружених іграх перемогу святкувала збірна команда «Дай 5 і 7 *Я»

(Житомир-Чернігів). Переможці та призери зимового Кубка потрапили до фіналу сезону Прилуцької ліги КВК, котрий відбудеться у квітні нинішнього року. У фіналі також зіграють найкращі команди весняного та осіннього кубків цієї ліги.

Олег ВАЛЕРІЙВ.